
Я задоволений(а) рівнем отримування знань та умінь

7 відповідей

Навчання сучасне та практично орієнтоване

7 відповідей

Опитування студентів щодо якості освіти
у НМАУ ім.П.І.Чайковського.
7 відповідей

Опублікувати дані  аналітики
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Оцінювання знань відбувається прозоро та чесно

7 відповідей

Викладачі використовують сучасні педагогічні методи
(майстер-клас, навчальні дискусії, мозковий штурм та ін. )

7 відповідей

Проходження практик сприяє підвищенню моїх знань та
практичних навичок

7 відповідей
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Я маю вільний доступ до електронних інформаційних ресурсів
Академії

7 відповідей

Допоміжний персонал деканату, кафедр та бібліотеки Академії
кваліфіковано та доброзичливо сприяють моєму навчанню в
умовах воєнного стану

7 відповідей

Університет сприяє моєму працевлаштуванню

7 відповідей
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Впродовж навчання мене регулярно опитують про якість змісту
дисциплін та якість викладання

7 відповідей

Я наполегливо рекомендуватиму іншим навчатись в НМАУ
ім.П.І.Чайковського на моїй спеціальності

7 відповідей

Чого мене, на мою думку, НЕ НАВЧИЛИ, а це потрібно на сучасному ринку праці

7 відповідей

Працювати з іноземними джерелами (статті, сайти, вебінари, конференції)

Медіа-грамотність

Особливостей комунікації з медіа, вміння складати та працювати з бюджетами проєктів

Основам менеджменту, бізнесу та комунікацій. Для куратора/культуролога це важливі
знання, майже фундаментальні, які протягом начання студент не отримує.

Можливо замало було прикладної інформації щодо управління мистецькими проєктами.

-

Ідей немає
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Які дисципліни, на мою думку, необхідно ВВЕСТИ до освітнього процесу?

7 відповідей

Прикладна філософія, психоаналіз, аналіз тексту.

Ті, що сприяють покращенню навичок самопрезентації. Наприклад, психологія або
сценічна мова не як вибіркові предмети, а як обов'язкові для кожного студента.

Складання грантових заявок, бюджетів проєктів, комунікаційних планів, основ SMM

Див.вище

Певні правові та філологічні дисципліни, які будуть зредаговані так, щоб сприяти
розвитку педагогічних та організаторських вмінь.

-

Ідей немає, все влаштовує

Які дисципліни необхідно ВИВЕСТИ з освітнього процесу?

7 відповідей

Справа не в дисциплінах.

На мою думку, на даний момент всі наявні предмети допомагають нам опановувати
нашу спеціальність, та покращувати свої професійні вміння.

Мистецтво як естетичний феномен, Мистецтво медіакультури в світовому художньому
просторі - зробити дисциплінами вільного вибору

Жодних

Є певний надлишок, дуже схожих між собою, історично-оглядового типу дисциплін.

-

Ідей немає, все влаштовує



Інші пропозиції щодо покращення якості освіти та освітнього процесу в НМАУ

7 відповідей

Покращуватися самому у своїй галузі, знати свою справу, дотримуватися людських
цінностей.

За можливості створити доступ до електронних книг та нот нашої бібліотеки, аби
студенти віддалено могли використовувати літературу за професійним спрямуванням.

Можливість обирати напрям навчання : науковий, викладацький, менеджерський/
організаторський. Можливість волонтерської роботи в культурних інституціях

Не маю таких.

Було б краще, якби викладачі використовували більше сучасної наукової літератури
США та Великої Британії.

-

Ідей немає

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності
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